

美外籍創業家簽證生效前被叫停 業界：失望透頂

中新網7月11日電 據美國《世界日報》報道，美國國土安全部(DHS)當地時間7月10日在聯邦公報(Federal Register)表示，將於7月11日發佈“延期執行‘國際創業家條例’(International Entrepreneur Rule)”的通知，將於7月17日生效的“外籍創業家合法留美許可(parole)”，俗稱創業家“簽證”，將被推遲到明年3月18日。

DHS 稱此舉是依照美國總統特朗普在今年1月25日簽署的行政令“改善邊境安全及移民執行”(Border Security and Immigration Enforcement Improvements)，並表示將提案廢除整個創業家條例。

“國際創業家條例”於2017年年初，在奧巴馬政府的最後幾日發佈，將給符合資格的外籍創業家發放合法留美的臨時許可，最長可在美停留五年。創業家“簽證”申請者需是近五年內在美創辦合

法作業的公司，且具快速發展和創造就業的潛力；申請人需在該初創公司擁有至少10%股權，且在公司運營及發展中擔任重要角色；該初創企業須在一年內獲得美國投資人或機構的至少25萬元(美元，下同)投資，或政府撥予的10萬元以上資金。如果通過，申請人及其配偶、未婚或未成年子女則可獲發30個月，即兩年半的臨時留美許可，但只有其配偶能申請工作許可。

然而，DHS 在通告中指出，仔細研讀總統行政令後，決定延遲執行創業家條例。其原因是該行政令要求 DHS 部長採取合適行動，以確保發放留美許可(parole)的當局是依照“移民與國籍法”(INA)的212(d)(5)條例作業，即以具體個案為基礎，只有在申請人顯示出急迫人道原因或留美許可將帶來極大公共利益時，才予以發放。

“國際創業家條例”亦更改驗證雇員

身份及工作許可的I-9表格，將“美國公民海外出生證”的FS-240表格列入I-9驗證的可接受文件之列，但因該規定與創業家留美許可無關，因此將豁免於7月17日生效；但其餘所有創業家條例都將被延至明年3月18日。

此消息已在創業小區引起強烈反彈，本月組織近80個團體致信白宮，要求保留創業家“簽證”的全美創投協會(NVCA)，稱該決定令人失望透頂。NVCA 主席富蘭克林(Bobby Franklin)說，在全球各國都在想盡辦法吸引人才、開辦創新公司的時代，美國新政府卻釋放完全相反的信號。

事實上，長久以來尤其以科技公司為代表的企業，多由外國人創辦。凱鵬華盈創投基金(KPCB)的報告顯示，美國TOP25家科技公司有1/4是第一、二代移民創辦；財富500強(Fortune 500)企業則有四成為移民或移民子女創立。

美國會議員：參與911救援的無身份移民有望獲綠卡

中新網日電 據紐約僑報網報道，民主黨籍國會議員克勞利(Joe Crowley)等當地時間7月9日在市政廳舉行記者會，宣佈提出一個新法案，讓參與清理“911”廢墟的無身份移民獲得綠卡。

支持此法案並出席記者會的還有國會議員納德勒(Jerrold Nadler)、維樂貴絲、艾斯派勒特(Adriano Espaillat)，納德勒是共同提案人。新法案稱為“9/11 移民工人自由法案”，目的是為了保護那些在“911”恐怖襲擊發生後，在現場清理倒塌樓房廢墟的無身份工人。新法案使這些工人免于被遞解出境，可以申請綠卡，並且將來可以入籍成為公民。克勞利等國會議員稱這些人為“英雄”，他們在國家需要他們的時候挺身而出。在美國歷史上，一直以來都表彰做出類似貢獻的移民人士，例如參軍入伍保衛國家、擔任海外翻譯員、為執法部門擔任證人等，授予他們綠卡是一種感謝方式。

克勞利指出，無數人花長時間，在危險的環境中費力地清理廢墟，他們中很多人沒有移民身份，一直以來都活著恐

懼的陰影中，擔心有一天會被遞解出境，這對他們是不公平的，這個國家應該為他們做出正確的事情。

維樂貴絲指出，當這些工人到世貿

廢墟做清理工時，沒有人問及他們的移民身份，他們也沒有問及清理工作是否對他們的健康帶來危險，現在是我們回報他們的時候了。

【美國無國界教育2017年7月7日北京新聞】美國駐華新大使布萊斯泰德及夫人將在下周在大使館會見美國無國界教育主席、愛荷華州華人協會執行

主席燕曉哲和其16歲的二兒子Chason。愛荷華州華人社區自2016年12月8日川普候任總統重返愛荷華州感謝選民並公開宣佈將任命布萊斯泰德為駐華大使之日起設計編輯“從州長到大使”的精美紀念畫冊，在會見期間將贈予大使。Chason在2016年2月獲得州長夫人主持的州長基金會鋼琴比賽高中低年級組第一名，由州

長夫人頒發獎狀，在2017年1月獲得年度青年人物獎，由州長頒發證書。這是州長就任大使以來第一次在大使館會見來自愛荷華州的代表。



中國僑網題：這篇能保命的出行指南，看多少遍也不嫌多！

暑期到來，中國遊客出境游的高峰也隨之而來。相信，正在閱讀本文的讀者中，就有不少人正在計劃出遊。

開通漫遊、兌換外匯、瀏覽攻略，制定“血拼”指南、記下親友的願望清單……出行前的準備的確冗雜，但大家“忙並快樂著”。

然而，有一項最重要的準備工作，卻並非人人都會留意。

這就是——出行安全。

今天，小僑(微信號：中國僑網)將結合三起近期發生的慘痛案例，為大家帶來有關安全方面的重要提示。這些血淋淋的案例也許會給您出境游的興緻潑一盆冷水，但關鍵時刻，說不定就能救您一命。

所以，真心希望大家可以認真看完。

赴美自駕卻家破人亡

只因忽略了這件事

如果你喜愛美劇和美國大片，那麼一定會有在美國高速公路上痛快自駕的慾望。而隨着生活水平的普遍提高，越來越多人已把這種慾望轉化為現實。然而，幾乎每年的這個時候，我們卻都會收到這樣的消息：

上周，洛杉磯小石城，香港留學生及家人(雙胞胎兄弟、母親和姨媽)在駕車途中遭遇車禍，學生受傷，兩名家人則因傷重不幸離世。

當時，留學生駕車通過一個十字路口，與一輛皮卡攔腰相撞。從現場圖中可以看到，轎車幾乎面目全非。

至於事故原因，已排除雙方司機酒駕或藥駕的可能。根據美國當地媒體報道，警方目前正在懷疑，釀成大禍的原因是留學生駕車時超速行駛，且在路口的 Stop Sign 前並未停車等待，而是直接衝過路口。

又是這個“Stop Sign”。

關注美國新聞的朋友想必仍印象深刻，就在差不多1年前，美國亞利桑那州西峽谷境內

發生一起慘烈車禍，一輛SUV與一輛觀光巴士相撞，SUV內四名中國遊客全部身亡。

經調查，SUV在路口左轉時，沒有在 Stop Sign 處停車讓行，結果直接撞向對面方向高速行駛的大巴。因為違反交規，SUV車主被認定全責，不僅拿不到賠償，還要為大巴修理和車上傷員的醫藥費買單。

委屈嗎？從中國人的情感方面看，確實有些難以接受，但從事理分析，如果對面不是大噸位

另外還請務必牢記於心，除了 Stop Sign，在美國駕車上路，還有“一人三車”一定要讓行：行人、校車、警車、救護車。不管是不是路口，不管是不是綠燈，見到他們請儘量耐心，咱們不差這一會兒時間。

不顧勸阻下海游泳

中國遊客命喪泰國

一周前，有9名赴泰國旅遊的中國遊客，不顧勸阻、視安全提醒如空氣，強行下海游泳。結

專業運動需謹慎。浮潛、水肺潛水等，對身體素質有一定要求，如未接受過相關訓練，建議不要參加。

身體狀況要搞清。身體不適、飲酒、生病等情況下，不要下海。

珍惜生命聽指揮。明令禁止下水就不要逞能，天氣不好時也要注意當地的安全提示。

中國遊客迪拜走失身亡

城市游也非萬無一失

在現代化程度較高的城市隨團旅遊，是不是就不用擔心安全問題了？未必！

來自杭州的塗

先生，獨自參團赴迪拜旅遊，在購物中心自由活動後走失。第二天下午，他的屍體在一座沙丘上被發現。從事醫學工作的家屬分析，塗先生可能是熱射病(中暑)導致的意外死亡。

事件中，旅行團要求遊客們在自由活動後，從購物中心自行返回酒店，而這段行程有十幾公里。讓不懂英語的中老年人在異國他鄉獨自返家，這樣的安排是否合理？死者家屬對此非常不滿。

在案情水落石出前，我們暫不討論孰是孰非，而是要討論這個問題：

在國外走丟了怎麼辦？

結合小僑自己的出行經歷，我認為有3點是一定要做到的：

開通國際漫遊

有的父母為省錢考慮不想開通這個功能，這時一定不能順着他們的心意，必須開通，並教會他們撥打國際長途的方法！

隨身帶好“三件套”

護照複印件、旅行社出團通知、行程單，印有酒店名稱和地址的卡片。

牢記重要號碼

比如導游的電話、當地大使館的電話，以及“12308”海外公民求助熱線。如父母出遊，子女請提前幫助查詢並在手機中存好上述號碼。

出行指南：注意當地標識 牢記重要號碼

的巴士，而是差不多大的轎車，那麼對方乘客是否也會受到牽連而死傷慘重？

類似案例，以往還有不少，小僑就不一一列舉了。

“如何安全地通過 Stop Sign”，這是我們應該從事故中吸取的教訓。

根本原則是，看到它應該立刻停車，觀察周圍路況至少3秒鐘時間，確認安全後再通過。

當然，實際駕車時的路況多變，遇到 Stop Sign 的情形也不盡相同，這就需要具體問題具體分析。

這里簡單舉幾個例子：

路口的多個方向都有 Stop Sign：有提示者需等無提示方向的機動車和行人全部通過，才可繼續行駛。

全部方向都有 Stop Sign：最先在標誌下停穩的車輛先行，並給出明確的轉向燈。



果，大浪襲來，1名年僅18歲的遊客溺斃，4人被送醫急救。

據統計，2017年不到半年時間，在泰國、印尼、馬來西亞等深受中國遊客青睞的旅遊地，已有近百名中國遊客因溺水離世。

造成事故的原因，小僑總結為八個字：知識欠缺，任性妄為。

一方面，對涉水項目瞭解不深，特別是浮潛等。主觀上認為很簡單，也沒事先做功課，沒參加相應培訓，結果因浮潛面罩使用不當而溺水的事例屢見不鮮。

另一方面，對自己的運動能力盲目樂觀，對安全提醒視而不見。認為自己的水平足以戰勝“小風小浪”，結果釀成悲劇。

淹死的大多是會游泳的，這話看來不假。

夏天，到海邊解暑納涼是遊客的首選。如果非要下海活動，請一定留意以下幾點：

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle* Madison

張哲瑞聯合律師事務所 ZHANG & ASSOCIATES, P.C.

U.S. IMMIGRATION ATTORNEYS & COUNSELORS

地址: 9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址: www.hooyou.com

電郵: info@hooyou.com, 電話: 1-800-920-0880, 傳真: 713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H、L 及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ♦ 22位資深美國執照律師
- ♦ 19年資歷數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 / 麥迪遜 八地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡，請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將為您提供免費評估

知名器官移植專家：所謂「器官活摘」被作為政治工具 污蔑抹黑中國

新華網北京電(記者 張敏彥 張丹)所謂“器官活摘”的謠言“沒有事實依據”，澳大利亞知名器官移植問題專家坎貝爾·弗雷澤近日在接受記者採訪時表示，邪教組織所謂的“器官活摘”被作為一種政治工具，用以污蔑抹黑中國。

“反對器官販賣全球峰會”2月初在梵蒂岡閉幕，弗雷澤在參會時指出，“邪教組織一直試圖破壞中國在器官移植領域開展國際合作，我們必須予以警惕”。弗雷澤的主要研究領域是跨國人體器官販賣，與各國衛生官員、非營利組織以及執法部門合作打擊人體器官非法交易。

弗雷澤說，邪教組織宣傳的焦點在於詆毀中國政府，但對於其所宣稱的中國“器官活摘”並沒有令人信服的論證。

首先，弗雷澤認為邪教組織抗議中使用的照片和相關材料非常陳舊，無法證實其真實性，而且很多真正的獨立移植外科醫生已經質疑過邪教組織提供的資料。

其次，弗雷澤說，邪教組織所謂“器官活摘”的說法並沒有取得器官移植接受者的證詞，所謂的“獨立研究人員”並沒有與器官移植接受者進行過對話。

再次，為邪教組織的寫手並不是獨立研究者。弗雷澤說，“2016年8月之前，我曾經跟幾位邪教組織信徒談過話，但是當對其理論細節作出質疑時，就馬上被他們攻擊了。瞬間，我腦海中響起了警鈴：我正在和一個邪教組織打交道，只有邪教徒才會作出這樣的反應。真正的獨立研究者感興趣的是運用移植救人，而邪教組織只對政治或者抹黑中國感興趣。”

“這再次證明，邪教組織現在主要是政治組織，是邪教”，弗雷澤說。多年來，邪教組織一直散播“活摘器官”謠言，但弗雷澤說，他們的謠言散播多年，卻收效甚微。

中國人體器官捐獻與移植委員會主任委員、中國器官移植發展基金會理事長黃潔夫介紹說，中國對於禁止器官販賣的立場是非常明確的，中國政府高度重視器官捐獻與移植工作，建成了以大數據為基礎的監管體系。在過去的10年中，中國共破獲器官移植“黑中介”32個，搗毀14個非法器官移植窩點，立案調查18所醫療機構，抓獲犯罪嫌疑人員174人，吊銷了50名涉案醫務人員職業證書並判處有期徒刑。

黃潔夫在談及中國的監管模式時指出，中國政府高度重視器官捐獻與移植工作，2007年中國頒佈《人體器官移植條例》，2011年把器官買賣和非自願摘取器官納入刑法調整範圍，自2015年1月1日起中國全面停止使用司法途徑來源器官，公民自願捐獻成為唯一合法來源。